



61-летний житель Верхнехавского района подозревается в причинении смерти знакомому

03 июля 2015 года в Верхнехавской районной больнице скончался 51-летний мужчина, доставленный с телесными повреждениями от дома по ул. Ленина с. Александровка Верхнехавского района Воронежской области.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, 03 июля 2015 года, примерно в 10 часов 10 минут, 61-летний мужчина встретил своего 51-летнего знакомого около одного из домов по ул. Ленина с. Александровка Верхнехавского района Воронежской области. В ходе общения между мужчинами произошел конфликт из-за того, что 61-летний мужчина подозревал своего товарища в хищении денежных средств и мяса из его домовладения. После этого злоумышленник достал нож и нанес потерпевшему не менее одного удара ножом в область живота. Пострадавший с телесными повреждениями был доставлен в медицинское учреждение, где спустя непродолжительное время скончался.

Злоумышленник задержан, в ходе следственных действий подозреваемый дал признательные показания. По ходатайству следственных органов в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее судим за грабеж и хулиганство.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/944382>